



субјектот каде се врши надзорот	
Адреса на објектот-инсталацијата каде се врши надзорот	ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр. 51 – Скопје

3) Инспекциски надзор е извршен по иницијатива бр.33-3722/1 од 13.3.2020 г., од Секторот за меѓународна соработка и соработка со УНЕСКО и е предвиден со Месечниот план за работа на Секторот за управен и инспекциски надзор на МК за м. мај 2020 година.

4) Инспекцискиот надзор е извршен од: Верица Станкова, советник - инспектор во Секторот за управен и инспекциски надзор во Министерството за култура. За почетокот на вршењето на надзорот, со Допис Ип. 1 бр. 57-28 од 5.5.2020 г. е известен субјектот на надзорот во согласност со член 69 став (2) од Законот за инспекциски надзор („Службен весник на РСМ“ 102/19), а поради обемот и сложеноста на инспекцискиот надзор, неговата природа и околностите за работа, Записникот е дополнително составен во службените простории на Секторот за управен и инспекциски надзор на МК во согласност со член 82 став (3) од истиот Закон.

5) Предмет на вонредниот инспекциски надзор, којшто е планиран со Месечниот план за работа на Секторот за управен и инспекциски надзор во Министерството за култура на РСМ за м. мај е во однос на спроведувањето на член 68 од Законот за културата, односно наменското користење на средствата, доделени од Буџетот на Р. Северна Македонија, преку Министерството за култура за учество во финансирање на проектот „Учество на меѓународен фестивал за традиционален фолклор во Воларберг, Австрија“ на Канита Сума (во натамошниот текст: Корисник) од национален интерес во културата од областа на меѓународна дејност за 2019 година и постапување по обврската во рок од еден месец, сметано од денот на завршувањето на проектот/проектите до МК да биде доставен извештај за реализација, кој содржи наративен приказ за реализација на проектот, спецификација за вкупно потрошените средства (Образец - Финансиски извештај за реализација на Проектот, достапен на веб-страницата на МК), договори, сметки, фактури, конечен финансиски план со сите износи на потрошени средства и извори на финансирање, како и друга потребна документација (банкови изводи, фото и/или видео документација и слично).



Користење на одобрените средства

(Програма – Меѓународна дејност)

Согласно со Годишниот договор бр. 33-4255/1 од 8.4.2019 г., за учество во финансирање на Годишната програма за работа од национален интерес во културата за 2019 г., од Буџетот на РСМ, преку МК на Укорисникот биле одобрени 150.000 денари а со Решение бр.33-4255/3 од 14.5.2019 г., авансно се преведени средства во вкупен износ од 105.000 денари, преку Агенцијата за деловно посредување и застапување на авторските права „ВЕДА ДООЕЛ“ за Проектот „Учество на меѓународен фестивал за традиционален фолклор во Воларберг, Австрија“ за патни трошоци.

Корисникот го реализирал горе наведениот проект на 6.12.2019 година во Австрија, „Мурмел Бар“ и до МК има доставено наративен и финансиски извештај со приемен штембил на МК бр.33-3586/1 од 11.03.2020 и дополнување кон истиот бр.33-5910/1 од 8.5.2020 година.

При надзорот, не презентирана Фактурата бр. А42/19 од 8.11.2019 г на доверителот Туристичка агенција „ВИВА ТРАВЕЛ СЕРВИС“ ДООЕЛ увоз-извоз од Гостивар за набавка на 3 авио билети на релација Скопје - Цирих, лолакен превоз, Цирих – Австрија – Австрија- Цирих и Цирих - Скопје во вкупен износ од 2113 еура или 130.000 денари.

На инспекторот при надзорот беше презентирани постер и слики од одржаниот настап на Корисникот, како доказ за реализација на горе наведениот проект. Од страна на инспекторот, на Корисникот беше укажано дека за одобрените и преведени средства од страна на МК е потребно да биде навремено доставена комплетна документација за реализацијата на горе наведениот проект согласно член 5 став (1) од Годишниот договор, односно во рок од еден месец, сметано од денот на завршување на проектот.

Оттука, имајќи предвид дека врз основа на утврдената фактичка состојба при вонредниот инспекциски надзор не се констатирани неправилности од аспект на примена на Законот за култура, инспекторот ја запира постапката во согласност со член 82 став (5) од Законот за инспекциски надзор.